

A Pro Rekreative Közhasznú Nonprofit Kft

HÁZIRENDJE

Általános rendelkezés

A Pro Rekreative Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Társaság), mint a Velencei-tavi Sportiskola (továbbiakban: VVSI) üzemeltetője biztosítja vendégeinek kellemes időtöltését, hozzájárul zavartalan kikapcsolódásukhoz, gondoskodik egészségük védelméről, illetve a hatósági rendelkezések érvényesítéséről, ezen szabályok betartásáról és betartatásáról a VVSI területén.

A vendégek a bérleti szerződés megkötésével, bérletek és jegyek megváltásával, illetve a Tóparti Szakambulancia, Tóparti Pedagógiai Szakszolgálat és a Tóparti Rehabilitációs Központ szolgáltatásait igénybevevők és hozzátartozóik belépésükkel elfogadják és magukra nézve kötelező érvényűnek veszik a VVSI aktuális házirendjét, mely a www.vvsi.hu weboldalon elérhető, illetve a főbejáratnál és a recepción olvasható. A vendégek azt is elfogadják, hogy a házirend megváltoztatásának jogát a Társaság fenntartja, az esetleges változások jogviszonyukra hatással nincsenek.

A vendégek kötelesek betartani a jogszabályokban és a Társaság házirendjében foglalt előírásokat. A VVSI területén olyan magatartást kell tanúsítani, hogy a többi vendéget ne zavarják, másoknak kellemetlenséget, megbotránkozást ne okozzanak. Amennyiben egy vendég a házirend előírásait felszólítás ellenére sem tartja be, a VVSI területének elhagyására kötelezhető. A házirend be nem tartásából eredő károkért a Társaságot felelősség nem terheli.

Szemetet, cigarettavéget, üres üvegeket a szemétküldőbe szíveskedjenek elhelyezni.

A VVSI egész területén tilos a dohányzás, kivételt képeznek a dohányzásra kijelölt területek.

A VVSI területére állatot behozni tilos! Kivételt képez: terápiás, illetve vakvezető kutya, rendőrség, vagy karhatalmi szerv kiképzett kutyája.

Az ittas vagy kábítószer hatása alatt álló vendégeket a Társaság munkatársai távozásra szólíthatják fel.

Bármilyen rendkívüli eseményt, személyi sérülést, tüzesetet, vegyszerrel összefüggő veszélyt, balesetveszélyes eszköz vagy tárgy használatát haladéktalanul jelezni kell az ügyeletes úszómesternek vagy a legközelebbi munkavállalónak.

A VVSI területére belépésre jogosult személyek

A VVSI területére történő belépés – a Társaság munkavállalóinak kivételével – kizárólag a főkapun keresztül lehetséges.

A VVSI területén kizárólag azok a személyek tartózkodhatnak, akik az alábbiakban meghatározott státuszok valamelyikének megfelelnek.

- **A Társaság munkavállalói**
- **Versenyzők:** Azok a személyek, akik rendelkeznek a sportági szakszövetségek hivatalos verseny engedélyével, valamint részt vesznek a sportági szakszövetségek által rendezett versenyeken, (**MKKSZ, MESZ, MVSZ**) továbbá azok a gyerekek, akik még nem rendelkeznek azokkal a fizikai és sportág specifikus tulajdonságokkal, hogy versenyen induljanak, de a VVSI leigazolt tagjai. A versenyzők a tagdíj befizetésével jogosultak az agárdi, valamint a sukorói telepen lévő létesítmények (öltöző, zuhany, konditerem, tornaterem, tanmedence) rendeltetésszerű használatára – előre meghatározott időpontokban, kizárólag edzői felügyelettel –, valamint a VVSI tulajdonában lévő sporteszközök használatára (hajó, lapát, mentőmellény, stb.).
- **Pártoló tagok:** Azon személyek, akik egészségük megóvása érdekében, szabadidejükben, sport tevékenységet folytatnak, valamint szakmai tapasztalatukkal, személyes példamutatásukkal segítik a VVSI-ben sportoló gyerekek fejlődését. Azon személyek, szervezetek, akik a sport versenyeken nem vesznek részt, de egyetértenek a szakosztályok céljaival, szellemiségével és segítik azok megvalósítását. A pártoló tagok a tagdíj befizetésével jogosultak az agárdi, valamint a sukorói telepen lévő létesítmények (öltöző, zuhany, konditerem, tornaterem, tanmedence) rendeltetésszerű használatára – előre egyeztetett időpontokban, térítés nélkül, kizárólag a saját felelősségére –, valamint a VVSI tulajdonában lévő sporteszközök használatára (hajó, lapát, mentőmellény, stb.).
- **Tiszteletbeli tagok:** Amennyiben a VVSI vezetőségének döntése alapján tiszteletbeli taggá válik, jogosult az agárdi, valamint a sukorói telepen lévő létesítmények (strand, öltöző, zuhany, konditerem, tornaterem, tanmedence) rendeltetésszerű használatára – előre egyeztetett időpontokban, térítés nélkül, kizárólag a saját felelősségére –, valamint a VVSI tulajdonában lévő sporteszközök használatára (hajó, lapát, mentőmellény, stb.).
- **Tóparti Szakambulancia, Tóparti Pedagógiai Szakszolgálat szolgáltatásait igénybevevő gyermekek és hozzátartozói**
- **Tóparti Rehabilitációs Központ ellátottjai és hozzátartozóik**
- **VVSI Sporthotel és Bríz étterem vendégei**
- **Kikötőhely bérlők:** Azon személyek, akik hajóhelyet bérelnek, állandó belépőt kapnak, mellyel - a bérlőn kívül - annyi vendég tartózkodhat a VVSI területén alkalmanként, ahány személyes a hajójuk. A bérleti díj a strandhasználat díját is tartalmazza.
- **Lakókocsihely bérlők:** Azon személyek, akik lakókocsihelyet bérelnek, állandó belépőt kapnak, mellyel - a bérlőn kívül - négy vendég tartózkodhat a VVSI területén alkalmanként. A bérleti díj a strandhasználat díját is tartalmazza.
- **Kísérők:** Azon személyek, akik a VVSI területére érkező versenyzőket, gondozottakat, kezelésre járókat kísérik az általuk igénybe vett helyszínekre (pl.: szülő kíséri gyermekét

edzésre, szülő kíséri gyermekét foglalkozásra). A VVSI területén tartózkodhatnak, azon idő alatt, amíg a különböző foglalkozások tartanak (edzés, vizsgálat stb.).

- **Érvényes szezonbérlettel, illetve napijeggyel rendelkező személyek.** 12 év alatti gyermekek kizárólag felnőtt kísérettel léphetnek be a VVSI területére. A gyermekek **ÁLLANDÓ** felnőtt kíséret felügyelete mellett és felelősségére vehetik igénybe a strand szolgáltatásait. A személyre szóló szezonbérletekkel napi többszöri belépés lehetséges. A belépőkártya felmutatása és a személyazonosság igazolása a beléptető személyzet számára felhívás nélkül kötelező. A napijegyek napi egyszeri belépésre jogosítanak. A VVSI területének elhagyása esetén a portán kért karszalaggal kerülhet sor az újbóli belépésre.

A parkoló használata

A gépkocsival való behajtásra – a szabad parkolóhelyek függvényében – a VVSI Sporthotel vendégei, valamint a Tóparti Szakambulancia, Tóparti Pedagógiai Szakszolgálat és a Tóparti Rehabilitációs Központ szolgáltatásait igénybevevők és hozzátartozói jogosultak.

A VVSI területére gépjárművel, motorral, segédmotoros kerékpárral, kerékpárral, illetve bármilyen egyéb járművel kizárólag a főkapun lehet behajtani.

A Társaság a VVSI területén parkoló autókért nem vállal felelősséget, a parkoló autókban hagyott értéktárgyakért, az autókban keletkező esetleges károkért a Társaságot semmilyen felelősség nem terheli.

Panaszkönyv, talált tárgyak


Panaszkönyv a VVSI Sporthotel és Bríz étterem recepcióján található. A Társaság minden bejelentést kivizsgál, az esetlegesen szükséges intézkedéseket megteszi.

Kérjük, hogy a talált tárgyakat a VVSI Sporthotel és Bríz étterem recepcióján adják le. Az esemény rögzítésre kerül, és a talált tárgyat jogos tulajdonosa 1 hónapon belül átveheti.

A házirend megváltoztatásának jogát a Társaság fenntartja, változás esetén az új házirendet elérhetővé teszi a www.vvsi.hu weboldalon, illetve olvashatóvá teszi a VVSI bejáratánál és a VVSI Sporthotel és Bríz étterem recepcióján.

Kérdéseikkel, esetleges kérésükkel forduljanak munkatársainkhoz, akik készséggel állnak rendelkezésükre!

Gárdony, 2017. február 1.



Deák Csaba

ügyvezető

Pro Rekreatione
Közhasznú Nonprofit Kft.
2484 Gárdony Tóparti utca 17.
Adószám: 23497162-2-07
Cégjegyzékszám: 07-09-020967